



聚焦南京

再干兩百天

城墙
昨天/今天/明天

“

今后,逛城墙将更加方便,也更好玩。昨天,现代快报记者从南京市文广新局获悉,在“再干200天、环境再提升、管理见长效”专项行动中,城墙将在老门东增设一个登城口。这样,市民、游客在城墙上逛累了,还可以到老门东吃吃歇歇。另外,相关部门计划优化“环城墙公交线路”,目前正在做调研。未来,坐公交直达南京城墙,不要太方便哦!

现代快报记者 胡玉梅 毛丽萍

老门东将增设登城口 明年底南京城墙内侧全线贯通

为方便游客,还将优化“环城墙公交线”

老门东将增设登城口

从今年8月8日开始,23公里城墙对公众全面开放,每天客流在2万人次左右。目前,南京城墙共有33个登城口,市民、游客可就近选择登城口上城墙参观。

为了让公众更好地感受城墙,同时为南京城墙申遗和创建5A级景区提供保障,南京城墙计划在老门东赤石矶增设一个登城口。南京城墙保护管理中心副书记曹方卿介绍,新增登城口将设在伏龟楼附近,在老门东历史街区东门口。有了这个登城口,城墙和老门东的景点就真的串在一起了。“游客在城墙上走累了,可以到老门东歇一歇,玩一玩。”曹方卿说,“如果你想换个角度观赏老门东,也可以从新增登城口爬上城墙。”

据介绍,这个新增的登城口将来也会收费。目前东水关至西水关段城墙门票为50元,

中华门城堡不另外收费。这段城墙穿越了老城南、老门东、内外秦淮河、正在复建的大报恩寺琉璃塔,在城墙上都可以领略到。

明年底,城墙内侧也将贯通

600多岁的明城墙是南京体量最大的文物,一直在冲刺申遗。由于历史上多次拆城墙运动,目前南京城墙被分为6段,分别是神策门至太平门、太平门中山门至光华东街、东水关至西水关、清凉门至国防园、定淮门至狮子山、钟阜路至中央门……“这些断点是历史原因造成的,城墙申遗也要求真实性,将来不会把城墙连接起来。”

不过,城墙根还是有办法贯通的。曹方卿介绍,8月8日前,城墙根外侧已经实现全面贯通,还设置了绿道,方便市民步行、骑车,亲近明城墙。而城墙根内侧,目前还剩最后700米有“断点”。这些断点分别在:玄武区前半山园、秦

淮区长干门以西、集庆门以北。通过环境整治,城墙根内侧明年底也可以实现全面贯通。

将来,还将完成明城墙沿线绿地游园、景观带建设及现有绿化提升,进一步提高城墙景区品质。

将在城墙顶面增加公厕

南京城墙是世界上现存规模最大、最雄伟的古城墙,全面开放后,魅力值更是大增。

有市民表示,在城墙上“暴走”不仅能健身,还能欣赏风景。但因为有些城墙段很长,城墙顶面又没有公厕,有时候走久了会有些小尴尬。

“将来,要在城墙登城口和两侧人行步道和部分顶部通道增设移动公厕。”曹方卿表示,现在城墙根和城墙肚子里都有公厕,但城墙顶面是没有公厕的,像东水关至西水关,神策门至太平门,每段都是6公里,有市民反映,在城墙上如厕难。为方便公众,将来将增设移动公厕。

优化“环城墙公交线路”

记者了解到,相关部门正在调研,打算优化城墙周边的公共交通,将设置公共自行车停靠站点。计划中,还提到“环城墙公交线路”。

“环城墙公交线路”是专门围着城墙转的吗?南京市交通运输局客管处相关负责人解释,并不是要沿着城墙新开一条环城墙公交,而是指进一步优化与城墙串联的公交线路,使之能直达各段城墙,“现有的公交基本可以到达任一段城墙,比如中华门到中山门可以坐49路,中山门到挹江门有34路,中央门到中华门有33路等。”他说,以后的调整是微调、优化,比如车到武定门,武定门车站离城墙有多远,将根据交通通达程度优化公交线路。

另外,未来在城墙西部和北部重要节点,将建立与滨江风光带快捷直达的公交网络,把南京的这两张城市名片串联起来。

□□□ 城墙你怎么哭了?



远远望去,西安门“泪迹斑斑”

西安门现白色“泪痕”

城墙保护管理中心:墙体受潮,流水带出石灰所致

快报讯(见习记者 徐萌)近日,有市民向现代快报反映,西安门城墙上出现白色析出物,还有渗水的现象,“就像是城墙在流泪”。市民担心白色析出物会对城墙造成损害。

昨天上午,现代快报记者来到西安门查看。记者注意到,城门的墙根处挂着好几块白色的钟乳状析出物,还有水滴从城砖缝隙中渗出。门拱内壁也有白色析出物,从高处一直向下蔓延约3米,形成一条条显眼的“泪痕”。

家住附近的王阿姨告诉记者,白色析出物一直都有,可能是城墙受潮后,水从城墙的缝隙流出所致。也有游园市民猜测,当初建城墙时用糯米汁作为黏合剂,可能是米汁流出来,结成了白色物质。

西安门的“泪痕”到底从何而来?南京城墙保护管理中心副书记曹方卿告诉记者,经过600多年的风吹雨打,城门墙体潮湿,水从城砖缝隙流出,将石灰带了出来,日积月累便形成了钟乳状析出物,“不只是西安门,其他古城墙、古建筑也会出现类似情况,是难以解决的顽疾。”曹方卿称,明城墙是用石灰和米汁作为黏合剂,将一块块城墙砖码起来建成的,白色物质主要是流水带出的石灰。

白色“泪痕”会不会对城墙造成损害?曹方卿告诉现代快报记者,铲掉之后又会形成新结晶,反复清理会对城墙砖表面造成损

害,“所以一般不去干扰,通常四五年清理一次。如果积累过多,出现挂坠现象,会进行清理”。



两位市民停下脚步,仔细查看西安门的“泪痕” 现代快报见习记者 徐萌 摄

秦情回放

残忍继母油泼继子

12岁孩子被殴打虐待成重伤

安徽淮北12岁的小太友因一次意外事故,4块头皮严重烫伤。头发完全脱落,留下一块深深的疤痕!2013年7月,小太友在新生植发南京基地成功的接受了免费植发手术。



植发效果终身保障

第三届“关注效果 平安植发”脱发/掉发终身保障计划



9月21日,国际(IHRS)毛发移植2014 TDDP项目推进工程暨第三届“关注效果 平安植发”脱发/掉发终身保障计划在南京正式启动!国际植发专家团专家代表陈海平、平安养老保险股份有限公司江苏分公司南京本部总经理魏琨、新生毛发种植院长、国际植发协会亚洲首席专家张春杰等共同出席了本次活动。香港影视巨星汤镇宗也亲临现场为本次活动助阵!

植发优惠: 即日起~10月31日,拨打400-666-7272,即可享受以下优惠:

新生TDDP植发体系 8折
(签约种植 终身保障)
FLUT/FUE 7折 单项毛囊移植 7折

**平安养老保险为何再度携手新生
签约种植 植发效果 平安保障**

2012年,平安养老保险作为中国保险行业领域的领头企业,首次与中国医疗行业合作,为更多消费者带来福音。新生植发作为全国知名植发连锁机构,以专业、安全、效果为广大发友提供完善的植发服务。并承诺“签约种植,终身保障”。正因如此,吉酒“关注效果 平安植发”联合植发活动盛大启动,已经成为植发行业首家、也是唯一一家与平安养老保险合作的专业植发机构。

2014年,透过首届平安巨擘活动的合作,新生向平安交出了傲人的答卷,近千位发友签约植发单,无一投诉,植发效果与安全首屈一指!

2014年9月21日,第三届“关注

效果 平安植发”大型签约植发活动再次启动,这也是新生植发连续第四年“植发行业零投诉优质客户”的承诺



影视巨星汤镇宗见证植发效果:
我们家族头发都不太好,
我自己一直很注重保养

21日上午,香港影视巨星汤镇宗也来到“关注效果 平安植发”大型签约植发活动现场。他说到:“人的形象与头发有很大关系。因为我的家族头发都不太好。我自己一直很注重头发的保养。”

当问及为何前来参加本次活动,汤镇宗表示:“新生毛发种植的设备设施先进,植发技术精湛,效果

也很有保障。我们处于脱发的高危行业,所以越来越注重形象的形象,都开始目光转向毛发种植。选择植发机构,我推荐新生毛发。”活动现场,汤镇宗还亲自见证了数十位“TDDP植发体系”受益发友的完美植发效果。

**巅峰技术:TDDP植发体系
定制植发,脱发不再是问题**

医学证实,目前任何治疗药物能止头发生长,因各种原因导致的毛囊死亡,只有依靠毛发种植技术才能解决。TDDP植发体系将“三维一体技术”、“动态美学”、“双极速控技术”三者有机结合,并结合亚洲人毛发生长的特点,将毛发种植打造成为一项高端的医学整形外科技术,手术无创、无痛、无疤、无血,恢复时间仅需3天,签约种植,终生保障。

